Resolution 03-05-2023

A RESOLUTION AUTHORIZING AN AGREEMENT FOR PROFESSIONAL SERVICES WITH X-FACTOR FOR PUBLIC INVOLVEMENT

WHEREAS, Santaquin City is a municipality and political subdivision of the State of Utah; and

WHEREAS, the Santaquin City Council finds using a professional firm that specializes in public involvement in order to help engage Santaquin residents on the topic of a possible property tax increase is in the best interest of the residents; and

WHEREAS, X-Factor, is a Utah company engaged in providing professional services and is qualified to provide the strategic communications for the purpose of public information and desires now to enter into contract with Santaquin City to complete the aforementioned request; and

WHEREAS, the Parties now desire to enter into this Agreement in order to establish the terms and conditions of such Agreement.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED, by the Santaquin City Council as follows:

- 1. Santaquin City Council finds that the Scope of Work for Professional Services and the associated Agreement between Santaquin City and X-Factor, a copy of which is attached hereto as Exhibit A, are in the best interests of Santaquin City and its residents.
- 2. The Mayor and Recorder are authorized and directed to execute said Agreement and all documents necessary to accomplish the purposes thereof.
- 3. This Resolution shall take effect upon adoption by the City Council.

Approved and adopted by the Santaquin City Council this 21st day of March, 2023.

SANTAQUIN CITY
Daniel M. Olson, Mayor

ATTEST:		
Amalie R. Ottley, Santaquin City Ro	ecorder	
	Councilmember Art Adcock	Voted
	Councilmember Elizabeth Montoya	Voted
	Councilmember Lynn Mecham	Voted
	Councilmember Jeff Siddoway	Voted
	Councilmember David Hathaway	Voted